# 劳力士传奇再续: 2024新款腕表震撼登场

### ○ 商报记者 郭小萍

2024 新款腕表 "钟表与奇迹"日内 瓦高级钟表展,劳 力士的推出新款力 作,全新演绎品牌 经典表款。2024年 腕表精妙融合不同 材质、色彩及纹理, 凸显劳力士致力于 重振制表激情的愿 景,以及其严谨细 致、精益求精的精 神。新款腕表蕴含 劳力士超凡卓越的 制表工艺,借助对 比元素,从而达成 功能与美学、性能 与珍贵、传统与创 新的精妙均衡。





### 蚝式恒动星期日历型

新款蚝式恒动星期日历型采用渐变 色表盘、珠光白色珍珠母表盘或蓝绿色 表盘,点缀组合刻面罗马数字及刻面钟 点标记,配备梯形钻石外圈

### 恒动1908型

恒动1908型现提供950铂金款式, 搭配冰蓝色表盘,表盘图案由机刻雕花 工艺打造,6点钟位置的小秒针盘中央则 缀以装饰圆窗设计,为腕表注入个性魅

### 蚝式恒动劳力士深潜型

新款蚝式恒动劳力士深潜型为劳力 士首款 18K 黄金深海潜水腕表,以蓝色 装饰,创新组合黄金与陶瓷及RLX钛金 属部件。Cerachrom 陶质字圈饰有圆纹 磨砂饰面,是Ringlock系统表壳结构的

### 蚝式恒动宇宙计型迪通拿

两款蚝式恒动宇宙计型迪通拿选用 黑白双色天然珍珠母表盘,外圈镶嵌钻 石。腕表以18K金打造,表盘选用两种 颜色的天然珍珠母。一款腕表采用白色 表盘,搭配黑色计时盘;另一款腕表则采 用黑色表盘,搭配白色计时盘。

### 蚝式恒动纵航者型

蚝式恒动纵航者型18K 黄金或18K 永恒玫瑰金款配备纪念型表带。18K金 纪念型表带交替排列不同尺寸及饰面的 链节,由小号磨光中间链节与大号磨砂 外侧链节组成,巧妙映衬18K永恒玫瑰 金腕表优雅的石板灰色表盘,以及18K 黄金腕表的醇白色表盘。

## 出两款新品,分别配置蚝式表带以及纪念型表带。 该腕表使用黑色漆面表盘,上面镌刻有绿色的 "GMT-Master II"(格林尼治型 II)字样。

# 欧米茄 精准之路 非凡成就

### ○商报记者 郭小萍

瑞士著名专业制表品牌欧米茄(OMEGA)对细 节的精益求精,造就了品牌在精准之路的非凡成

从高精尖的部件、精心挑选的材质,到巧思独 具的设计元素,欧米茄全方位地展现了品牌在制表 工艺上的不懈追求,正是这样持之以恒的精神,成 就了欧米茄170多年来的卓越和美誉。

从最初的设计到腕表的成型,每一处细节都是欧 米茄用心打造和追求卓越的精准呈现。

然微小,却至关重要。

### 创新材质



创新和发展。

欧米茄 Moonshine 金



欧米茄海马300腕表青铜金款

### 青铜金

欧米茄研发的青铜金呈现出让人欣喜的美学效果和独特色 调。同时,由于其独特的成分,欧米茄的青铜金能够直接贴肤佩 戴。这种青铜金富含多种贵金属,其中37.5%的成分为黄金(即9K 金),还有钯金和银等,因此呈现出一种独特的颜色,介于欧米茄的 Moonshine 18K 金和 Sedna 18K 金之间, 色调柔和。欧米茄的青铜 金还具有强耐腐蚀性,不易产生铜锈,在长久的佩戴中可产生自然 美妙的变色效果。

### 重要部件

从表链的链节到表盘上的品牌标识,欧 米茄精心打造腕表的每一处细节。

### 表盘 精美独特且清晰易读

只有品质卓越的表盘,才会被欧米茄冠 以品牌标识。这枚海马系列 Aqua Terra Shades 腕表的表壳尺寸为34毫米,砂岩色表 盘采用黄铜制成,由中央向四周呈现出太阳 射线的打磨效果,并覆以亮漆。白色18K金 的品牌标识经钻石抛光处理,与别致的小时 刻度相映成辉。

### 表圈 相得益彰,和谐统一

欧米茄始终追求腕表细节与整体风格的 和谐统一。这款星座系列41毫米男士腕表 的表壳由精钢和 Sedna 18K 金制成,蓝色抛 光陶瓷表圈上饰有 Ceragold 技术制成罗马数 字刻度,与蓝色表盘上的星徽标志相得益彰。



### 对卓越品质的不懈追

秉持着勇于开创的先锋精神,欧米茄不 断突破制表界的极限。

耽于过往,或安于现状都不是欧米茄的 风格。欧米茄的爱好者们可以继续期待品牌 的新技术、新材质和新设计。而欧米茄也会 在时光中不断沉淀,精益求精,成就品牌更卓

这就是欧米茄坚定不移的态度。这就是

欧米茄的精准。